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PROTOKÓŁ Nr LXI/22 
LXI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 22 września 2022 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
 

 

LXI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.16:10 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 - referuje p.Monika Grala-
Wierzba  
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-
2030 - referuje p. M.Grala-Wierzba, 
3) zmieniająca uchwałę nr XLVI/297/21 z dnia 10 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia 
Strategii rozwoju Gminy Pszczółki na lata 2021-2030” - referuje p.Olga Laskowska,  
4) w sprawie rozpatrzenia petycji - referuje p.Przemysław Jaskólski. 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

LXI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady (uczestnicząca       
w sesji w formie telekonferencji) słowami: „Otwieram LXI sesję Rady Gminy Pszczółki, 
zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie.    
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 9 radnych 
(6 nieobecnych - radni: Cichocki Paweł, Grzeszczyk Marta, Niemczuk Magdalena, Olejnik 
Michał, Pestka Piotr i Ziętek Sławomir). Powiedziała, że Rada jest zdolna do 
podejmowania prawomocnych uchwał - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad przewiduje rozpatrzenie 
czterech projektów uchwał.   

 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 

Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba. Na początku poinformowała o 

auto-poprawce: § 2 uchwały - została wpisana kwota zadań inwestycyjnych „8.502.229,30 

zł”,              a powinna być „8.489.229,30 zł” - poprosiła o naniesienie poprawki. Następnie 

omówiła zmiany budżetu w zakresie dochodów i wydatków, które zostały szczegółowo 

opisane                 w uzasadnieniu do uchwały.   

Radny Krzysztof Kutkowski poprosił o wyjaśnienie, czy w załączniku nr 1 do uchwały, 

pierwsze dwie pozycje to tylko przeksięgowanie kwot? 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to zmiana klasyfikacji budżetowej - środki 

przeniesione z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na Rządowy Fundusz Polski Ład. 
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Radny K.Kutkowski powiedział, że wpływy z podatku rolnego oraz podatku od środków 

transportowych znacząco się zmniejszyły i zapytał, z czego to wynika? 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że w rozdziale 75616 została zaplanowana kwota 580 tys.,    

a po sprawdzeniu jakie kwoty wpłynęły i jak wygląda to na saldach, mamy z kolei zaniżone 

wpływy w rozdz.75615. Różnica to kwota 180 tys. zł i wynika ona z pomyłki, albo złego 

oszacowania kwot w rozdziałach, co zostało uporządkowane w niniejszej uchwale. 

Radny K.Kutkowski zapytał, czy w stosunku do poprzedniego roku kwoty te się 

zmniejszyły, czy są na podobnym poziomie? 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że wysokość podatku od środków transportowych pozostała 

na tym samym poziomie, ponieważ stawki nie zostały podwyższone, natomiast podatek 

rolny nieznacznie wzrósł.  

Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść   

projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 

na sesji 9 radnych, wynik głosowania: ZA - 9 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 

się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXI/374/22. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-

2030  
 

Pani Monika Grala-Wierzba powiedziała, że zgodnie ze zmianami wprowadzonymi do 

budżetu na 2022 r. dokonano zmian w WPF, co zostało szczegółowo opisane w objaśnie-

niach. 

Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 

odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 

Obecnych na sesji 9 radnych, wynik głosowania: ZA - 9 radnych, głosów przeciw i 

wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 

LXI/375/22. 
 

3) zmieniająca uchwałę nr XLVI/297/21 z dnia 10 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia 

Strategii rozwoju Gminy Pszczółki na lata 2021-2030”  
 

Pani Olga Laskowska wyjaśniła, że w przedmiotowej uchwale proponuje się 

doprecyzować zapis dotyczący wspierania działań z zakresu funkcjonowania straży 

pożarnej. Dotychcza-sowy zapis w Strategii brzmiał ”Przebudowa remizy straży pożarnej 

w Pszczółkach”, a teraz, aby nie było wątpliwości co do intencji Rady, proponuje się 

uzupełnić go o sformułowanie „oraz zakup wyposażenia na potrzeby OSP w Pszczółkach”. 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 

odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 

Obecnych na sesji 9 radnych, wynik głosowania: ZA - 9 radnych, głosów przeciw i 

wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 

LXI/376/22. 
 

4) w sprawie rozpatrzenia petycji  

Projekt uchwały przedstawił p.Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji Skarg               
i Wniosków. Przedstawił stanowisko Komisji, która po analizie treści petycji dotyczącej 
utworzenia Młodzieżowej Rady Gminy, postanowiła jej nie uwzględnić. 
 

Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 

Gminy odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
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Obecnych na sesji 9 radnych, wynik głosowania: ZA - 9 radnych, głosów przeciw i 

wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 

LXI/377/22. 
 

 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady LXI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:30. 
 

 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

 

 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas LXII sesji Rady Gminy Pszczółki        

w dniu 10 października 2022 r., przy braku sprzeciwu. 

 

                 PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               
                                                                                             /-/ Anna Staniewicz 

 


